

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 01.03.2017

- 0 निगम के गाड़ियों की होगी मॉनिटरिंग 0
- 0 माइलो मीटर नापकर भरे जायेंगे डीजल 0
- 0 फिल्टर प्लांट के वेस्टेज वाटर से होगी धुलाई 0

रायपुर – रायपुर नगर निगम के गाड़ियों को अब माइलो मीटर से नापकर ही डीजल दी जायेगी। अधिकारियों को गाड़ियों का माइलो मीटर सुधारने के लिए एक सप्ताह का समय दिया गया। इसके बाद माइलो मीटर बंद पाये जाने पर गाड़ियों में डीजल नहीं भरे जायेंगे।

निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने आज सुबह मोटर कर्मशाला विभाग का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने गाड़ियों के रखरखाव व अन्य संबंधित बातों की समीक्षा की। उन्होंने निर्देश दिये कि नगर निगम की सभी जोनों एवं अन्य विभागों में चलने वाली गाड़ियों तथा अधिकारियों की गाड़ियों में डीजल तभी भरी जाये जब उनके माइलो मीटर चालू हालत में हो। माइलो मीटर नापकर ही गाड़ियों में डीजल भरी जाये। इससे गाड़ियों की सही तरह से मॉनिटरिंग हो सकेगी। उन्होंने मौके पर मौजूद अधिकारियों से कहा कि जिन गाड़ियों की माइलो मीटर खराब पायी जाये उन्हें फौरन सुधारने के लिए संबंधित जोनों एवं विभागाध्यक्षों को कहा जाये। इसके बाद भी सुधारे नहीं जाने पर ऐसी गाड़ियों में डीजल नहीं भरने और उनकी शिकायत सीधे उन्हें करने के भी निर्देश दिये।

गाड़ियों के धुलाई के लिए उन्होंने जोन 6 के जोन कमिश्नर श्री जीएस क्षत्री को मोटर कर्मशाला परिसर में वाटर टैंक बनाने के निर्देश दिये। वहां गाड़ियों की धुलाई फिल्टर प्लांट के वेस्टेज वाटर से करने की व्यवस्था सुनिश्चित करने के निर्देश दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 01.03.2017

0 दीवारो पर पोस्टर, फिर 3 नपे 0

0 अमरदीप टाकीज समेत 2 कोचिंग संचालको पर कार्यवाही 0



रायपुर – शासकीय दीवार पर पोस्टर पाम्पलेट चिपकाने वालो के खिलाफ अभियान तेज करते हुए आज नगर निगम द्वारा एक टाकीज समेत 2 कोचिंग संचालको के खिलाफ जुर्माने की कार्यवाही की। साथ ही उनके खिलाफ पुलिस में भी मामला दर्ज करवाया गया।

निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने बताया कि अमरदीप टाकीज, फाजिल कोचिंग और सागर इंस्टीट्यूट द्वारा शासकीय दीवारो पर अपने प्रचार के लिए पोस्टर पाम्पलेट चिपकाया गया था। मामले की संज्ञान में आने पर उनके खिलाफ संपत्ति विरूपण अधिनियम के तहत 1 -1 हजार रू. जुर्माने की कार्यवाही की। साथ ही उनके खिलाफ देवेन्द्र नगर तथा गंज थानो में शिकायत भी की गई है। नगर निगम द्वारा दीवारो पर पोस्टर पाम्पलेट लगाकर गंदगी करने वालो पर सप्ताह भर में यह तीसरी कार्यवाही है। इससे पहले भोपाल निवासी एक डाक्टर और रायपुरा स्थित ओम हास्पिटल के खिलाफ भी कार्यवाही की जा चुकी है। मामले में आयुक्त श्री बंसल ने स्पष्ट चेतावनी भी दी है कि शहर की दीवारो को गंदा करने वाला कोई भी हो उन्हे बख्शा नहीं जायेगा।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 01.03.2017

0 आयुक्त ने किया वाम्बे आवास गृह का निरीक्षण0
0 अधूरे कार्य जल्द पूर्ण करने के निर्देश 0

रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने आज कबीर नगर स्थित वाल्मिकी अम्बेडकर आवास योजना वाम्बे के तहत अधूरे बनाये गये आवास गृहों का निरीक्षण किया। इस दौरान उन्होंने भवनों की मजबूती का परीक्षण कर यदि हो सके तो फिर से बनाकर हितग्राहियों को आबंटित करने के निर्देश दिये।

आज सुबह निरीक्षण के समय अपर आयुक्त श्री आशीष टिकरिहा, अधीक्षण अभियंता श्री नीलोत्पल तिवारी, जोन 8 कमिश्नर श्री संजय शर्मा एवं जोन 8 के कार्यपालन अभियंता श्री शिबू लाल पटेल भी मौजूद थे। इस आवास गृहों में पाया गया कि असामाजिक तत्व इनके दरवाजे, खिडकियां तथा ईंटे भी उठा ले गये हैं। यहां की दीवारों को भी नुकसान पहुंचाया गया है। इस वजह से ये खंडहर में तब्दील हो गये हैं। आयुक्त श्री बंसल ने अधिकारियों को इन भवनों की मजबूती का परीक्षण करने के निर्देश दिये। साथ ही उन्होंने कहा कि यदि भवन के ढांचे मजबूत पाये जाते हैं तो इन भवनों को जल्द बनाकर रहने लायक बनाया जाये। इसकी कार्यवाही उन्होंने शीघ्रता से भी करने के निर्देश दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 01.03.2017
0 तालाब गहरीकरण कार्य को तत्काल गतिमान
करके शीघ्र पूर्ण करवाये –आयुक्त के निर्देश 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल ने आज कटोरा तालाब पहुंचकर वहां एक पोकलेन मशीन एवं 3 डम्पर की सहायता से समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु नगर निगम रायपुर के जोन 3 में सिविल लाईन वार्ड में करवाये जा रहे समाज हित में पर्यावरण संरक्षण हेतु तालाब के गहरीकरण एवं सफाई के कार्य की प्रगति का प्रत्यक्ष अवलोकन निगम अपर आयुक्त श्री आशीष टिकरिहा, अधीक्षण अभियंता श्री नीलोत्पल तिवारी, जोन 3 कार्यपालन अभियंता श्री एसके त्रिपाठी, वास्तुविद श्री मनीष पिल्लीवार की उपस्थिति में किया।

आयुक्त श्री बंसल ने कटोरा तालाब में जारी तालाब गहरीकरण व सफाई कार्य की प्रगति को देखकर स्थल समीक्षा करते हुए जोन 3 अधिकारियों को कटोरा तालाब के गहरीकरण के कार्य को तत्काल गतिमान करके अतिरिक्त मशीने व संसाधन कार्य में लगाकर सतत पर्यवेक्षण के जरिए प्राथमिकता के आधार पर शीघ्र तालाब गहरीकरण एवं सफाई का कार्य पूर्ण करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश निरीक्षण के दौरान दिये। आयुक्त ने गहरीकरण व सफाई का कार्य करने के दौरान गुणवत्ता का विशेष ध्यान रखने के निर्देश जोन अधिकारियों को दिये।

आयुक्त ने जोन अधिकारियों को निर्देशित किया कि तालाब गहरीकरण व सफाई कार्य शीघ्र पूर्ण करवाकर कटोरा तालाब का स्वरूप सुन्दर तरीके से निखारने छत्तीसगढ़ पर्यावरण संरक्षण मंडल द्वारा दी गई स्वीकृति 4 करोड 61 लाख रु. के अनुरूप समाज हित में पर्यावरण सुरक्षा हेतु सौंदर्यीकरण कार्य शीघ्र प्रारंभ करवाये। उन्होने कटोरा तालाब का विकास व सौंदर्यीकरण स्मार्ट सिटी के अनुरूप प्राथमिकता बनाकर करवाना सुनिश्चित करने के निर्देश जोन 3 अधिकारियों को दिये।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर
प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 01.03.2017

0 लोक सुराज अभियान 2017 – नगर निगम रायपुर द्वारा सभी 70 वार्डों में लगाये गये तीन दिवसीय लोक समाधान शिविर में नागरिकों ने 16975 मांगे एवं 1107 शिकायतें दर्ज करवायी 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर द्वारा राज्य शासन के निर्देश पर 26 से 28 फरवरी 2017 तक पहले चरण में 3 दिवसीय लोक समाधान शिविर सभी 8 जोनों के समस्त 70 वार्डों में लगाया गया। इसके तहत 3 दिनों के शिविर में 70 वार्डों में 16975 मांगे एवं 1107 शिकायतें नागरिकों ने लोक समाधान शिविर स्थलों पर पहुंचकर नगर निगम रायपुर के अधिकारियों व कर्मचारियों के समक्ष दर्ज करवायी। इन प्राप्त मांगों व शिकायतों पर निर्धारित अवधि 1 मार्च

से 2 अप्रैल 2017 के मध्य द्वितीय चरण में लोक सुराज अभियान 2017 के तहत तय समय सीमा में निराकरण करने की आवश्यक कार्यवाही की जायेगी। नगर निगम रायपुर के महापौर श्री प्रमोद दुबे, सभापति श्री प्रफुल्ल विश्वकर्मा एवं निगम आयुक्त श्री रजत बंसल ने तीनों दिन लोक समाधान शिविर में वार्डों में पहुंचकर शिविर की व्यवस्था का प्रत्यक्ष अवलोकन कर अधिकारियों को आवश्यक निर्देश दिये।

लोक सुराज अभियान 2017 के प्रथम चरण के तहत विगत 26 से 28 फरवरी 2017 तक नगर निगम रायपुर के सभी 70 वार्डों में लगाये गये शिविर में 26 फरवरी को पहले दिन 1517 मांगे, 140 शिकायतें, दूसरे दिन 27 फरवरी को 2941 मांगे एवं 316 शिकायतें और तीसरे दिन 28 फरवरी को 12517 मांगे एवं 651 शिकायतें इस प्रकार तीन दिवसीय शिविर में सभी 70 वार्डों से कुल 16975 मांगे व 1107 शिकायतें नागरिकों ने शिविर स्थल पर पहुंचकर दर्ज करवायी।

यहां यह उल्लेखनीय है कि लोक सुराज अभियान के प्रथम चरण के तहत नगर निगम रायपुर क्षेत्र में तीन दिवसीय शिविर सुबह 10 से संध्या 5 बजे तक नागरिकों से जनसमस्याओं का समाधान किये जाने हेतु आवेदन प्राप्त करने नगर निगम द्वारा जोन 1 के यतियतन लाल वार्ड क्रमांक 4 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, बंजारीमाता मंदिर वार्ड क्रमांक 5 की शा.उ.मा. शाला भनपुरी, वीरांगना अवंति बाई वार्ड क्रमांक 6 के कम्युनिटी हॉल शिव मंदिर के पास, वीर शिवाजी वार्ड क्रमांक 7 के जोन क्रमांक 1 कार्यालय परिसर, नेताजी कन्हैया लाल बाजारी वार्ड क्रमांक 8 के पुराना जोन कार्यालय मच्छी तालाब गुडियारी, ठक्कर बापा वार्ड क्रमांक 9 के मिनीमाता चौक सामुदायिक भवन, बाल गंगाधर तिलक वार्ड क्रमांक 10 के शासकीय प्राथमिक शाला तिलक नगर, दानवीर भामाशाह वार्ड क्रमांक 11 के पहाडी चौक सामुदायिक भवन, जोन 2 के इंदिरा गाँधी वार्ड क्रमांक 20 के लायंस क्लब निवेदिता स्कूल के पास, रमण मंदिर वार्ड क्रमांक 21 के शासकीय प्राथमिक शाला चूनाभठठी, राजीव गाँधी वार्ड क्रमांक 22 के नंद कुमार पाठक प्राथमिक शाला भवन साहू पारा, रानी लक्ष्मी बाई वार्ड क्रमांक 23 के उत्कल प्राथमिक शाला भवन, पंडित रविशंकर शुक्ल वार्ड क्रमांक 24 की बीपी पुजारी उ.मा. शाला, महात्मा गाँधी वार्ड क्रमांक 25 के मधुपिल्ले प्राथमिक शाला भवन, कुशाभाउ ठाकरे वार्ड क्रमांक 26 की पूर्व माध्यमिक शाला दलदल सिवनी, डॉ. भीमराव अम्बेडकर वार्ड क्रमांक 27 के सामुदायिक भवन मोवा पुलिस थाना के पास, नेताजी सुभाषचंद्र बोस वार्ड क्रमांक 29 के खम्हारडीह बुनियादी पूर्व माध्यमिक शाला खम्हारडीह, शहीद हेमू कालाणी वार्ड क्रमांक 35 के नेहरू सांस्कृतिक भवन देवेन्द्र नगर सेक्टर 1, जोन 3 में महर्षि वाल्मिकी वार्ड क्रमांक 28 की प्राथमिक शाला विजय नगर, कालीमाता वार्ड क्रमांक 30 के कुष्ठ बस्ती आंगनबाडी के सामने शंकर नगर वार्ड क्रमांक 31 के दुर्गा मैदान, शहीद वीरनारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 के सामुदायिक भवन तेलीबांधा, लाल बहादुर शास्त्री वार्ड क्रमांक 33 के वार्ड पार्षद कार्यालय के सामने दुर्गा भवन सिंचाई कालोनी शांति नगर, गुरु गोविंद सिंह वार्ड क्रमांक 34 के शहीद भगत सिंह स्कूल, सिविल लाईन वार्ड क्रमांक 42 की सिंधी धर्मशाला कटोरा तालाब, गुरु घासीदास वार्ड क्रमांक 44 की जेआर नायडू स्कूल तेलीबांधा, जोन 4 में हवलदार अब्दुल हमीद वार्ड क्रमांक 36 के सामुदायिक भवन, बाबू

जगजीवन राम वार्ड क्रमांक 40 के टाउन हाल, मदर टेरेसा वार्ड क्रमांक 43 के पार्षद कार्यालय के पास, रानी दुर्गावती वार्ड क्रमांक 45 के पार्षद कार्यालय के पास, डॉ. राजेन्द्र प्रसाद वार्ड क्रमांक 46 के सामुदायिक भवन, ले. अरविंद दीक्षित वार्ड क्रमांक 47 की संत कंवर राम सिंधी धर्मशाला, जोन 5 में शहीद चूडामणी नायक वार्ड क्रमांक 16 के रामकुंड मंच, ठाकुर प्यारे लाल सिंह वार्ड क्रमांक 60 के उमेश पाध्ये शासकीय शाला डंगनिया, महंत लक्ष्मीनारायण दास वार्ड क्रमांक 61 के सामुदायिक भवन बंधवापारा, कामरेड सुधीर मुखर्जी वार्ड क्रमांक 65 के सामुदायिक भवन गौंधी नगर, पंडित सुन्दर लाल शर्मा वार्ड क्रमांक 66 के सुन्दर नगर शाला परिसर, डॉ. खूबचंद बघेल वार्ड क्रमांक 67 के सांस्कृतिक भवन चंगोराभाठा, माघवराव सप्रे वार्ड क्रमांक 68 के राम चबूतरा मंच रायपुरा, पंडित दीनदयाल उपाध्याय वार्ड क्रमांक 69 के वार्ड पार्षद कार्यालय सेक्टर 1 डीडी नगर, जोन 6 में शहीद पंकज विक्रम वार्ड क्रमांक 50 के सामुदायिक भवन, रविन्द्र नाथ टैगोर वार्ड क्रमांक 51 के सामुदायिक भवन, चंद्रशेखर आजाद वार्ड क्रमांक 52 के भैरव नगर सामुदायिक भवन, मोरेश्वर राव गद्रे वार्ड क्रमांक 53 की व्यायाम शाला दुर्गा नगर मंदिर के पास, शहीद राजीव पांडे वार्ड क्रमांक 54 के गौसिया चौक के पास सामुदायिक भवन, डॉ. विपिन बिहारी सूर वार्ड क्रमांक 56 के आर्दश नगर सामुदायिक भवन, महामाया मंदिर वार्ड क्रमांक 62 के दूधाधारी मठ सामुदायिक भवन, डॉ. श्यामाप्रसाद मुखर्जी वार्ड क्रमांक 63 के जोन 6 कार्यालय भाठागांव के सामने, पंडित वामन राव लाखे वार्ड क्रमांक 64 के ठाकुर अनिरुद्ध सिंह स्कूल के सामने डे-केयर सेन्टर, जोन 7 में स्वामी आत्मानंद वार्ड क्रमांक 15 के सामुदायिक भवन करबला तालाब, रामसागर पारा वार्ड क्रमांक 17 के नगर निगम काम्पलेक्स अग्रसेन चौक, पंडित जवाहर लाल नेहरू क्रमांक 37 के गुजराती शिक्षण संस्थान, तात्यापारा वार्ड क्रमांक 38 के सामुदायिक भवन बजरंग नगर, सदर बाजार वार्ड क्रमांक 39 के नयापारा डबरी स्कूल पुराना जोन कार्यालय, मौलाना अब्दुल रउफ वार्ड क्रमांक 41 के कालीबाडी अस्पताल परिसर, स्वामी विवेकानंद वार्ड क्रमांक 57 की माघवराव सप्रे शाला बूढापारा, ब्राम्हणपारा वार्ड क्रमांक 58 के सामुदायिक भवन धोबी पारा, कंकाली पारा वार्ड क्रमांक 59 की सरस्वती कन्या उ.मा. शाला, जोन 8 में वीर सावरकर नगर वार्ड क्रमांक 1 के पार्षद कार्यालय भवन हीरापुर रोड, रामकृष्ण परमहंस वार्ड क्रमांक 2 के विकास नगर, संत कबीर दास वार्ड क्रमांक 3 के सुखराम नगर सामुदायिक भवन गोगांव, शहीद मनमोहन सिंह बख्शी वार्ड क्रमांक 12 के मोतीलाल नगर अन्नपूर्णा सामुदायिक भवन, शहीद भगत सिंह वार्ड क्रमांक 13 के टाटीबंध सामुदायिक भवन, पंडित ईश्वरीचरण शुक्ल वार्ड क्रमांक 14 के कुकुरबेडा सामुदायिक भवन, सरदार वल्लभ भाई पटेल वार्ड क्रमांक 18 के दिशा कालेज के सामने सामुदायिक भवन, संत रामदास वार्ड क्रमांक 19 के रैन बसेरा सामुदायिक भवन रामनगर और संत रविदास वार्ड क्रमांक 70 के सामुदायिक भवन गोठान के पास सरोना में लगाया गया

|

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 01.03.2017

0 जोन 4 ने जयस्तंभ चौक से शास्त्री चौक होकर महिला पुलिस थाना तक 50 से अधिक, जोन 6 ने प्रोफेसर कालोनी से महाराजबंध तालाब तक मुख्य मार्गों में 60 से अधिक, नगर निवेश उडनदस्ता ने जीई रोड गौरवपथ से 300 से अधिक, जोन 5 ने लाखे नगर से महादेवघाट तक 160 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाये 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के जोन 4 नगर निवेश विभाग ने जोन क्षेत्र के जयस्तंभ चौक से शास्त्री चौक होकर पीडब्ल्यूडी चौक होते हुए महिला पुलिस थाना तक विभिन्न मुख्य मार्गों में चलाये गये सघन अभियान के दौरान विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा निगम जोन 4 नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से विद्युत पोलो एवं मार्ग विभाजको, चौक चौराहो में लगाये गये 50 से अधिक अवैध विज्ञापन बैनर पोस्टर हटाने एवं मुख्य मार्ग की सुन्दरता पुनः जनहित में बहाल करने की कार्यवाही की। अभियान सघन रूप से निरंतर सतत पर्यवेक्षण करते हुए जारी रखा जायेगा।

इसी प्रकार जोन 6 के नगर निवेश विभाग अमले ने आज जोन 6 क्षेत्र में जोन के प्रोफेसर कालोनी शक्ति मंदिर से लेकर महाराजबंध तालाब तक विभिन्न मुख्य मार्गों में सघन अभियान चलाकर नगर निगम नगर निवेश विभाग की सक्षम स्वीकृति के बिना अवैध तरीके से नगर की विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा उक्त मुख्य मार्गों में चौक चौराहो एवं मार्ग विभाजको के मध्य लगाये गये 60 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर निकालकर हटाने की कडी कार्यवाही व्यवस्था सुधार हेतु जनहित में जनजीवन सुरक्षा की दृष्टि से की। उक्त बिना अनुमति अवैध रूप से लगाये गये बैनर पोस्टर यातायात में बाधक बनने के साथ वाहन चालको व राहगीरो के लिए असुविधा व आकस्मिक सडक दुर्घटना का कारण बन रहे थे।

इसी प्रकार आज नगर निगम जोन 5 नगर निवेश विभाग ने जोन 5 क्षेत्र में लाखे नगर चौक से लेकर रायपुरा चौक, महादेवघाट मार्ग, डंगनिया मार्ग, जीई रोड में सघन अभियान चलाकर मार्ग विभाजको के मध्य में चौक चौराहो पर विद्युत पोलो में विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों द्वारा नगर निगम रायपुर की बिना सक्षम स्वीकृति अवैध रूप से लगाये गये 160 से अधिक बैनर पोस्टर हटाने की कार्यवाही की। अवैध बैनर पोस्टर हटाने से मुख्य मार्ग की सुन्दरता पुनः कायम हो गई। वहीं नगर निगम मुख्यालय नगर निवेश उडनदस्ता ने आज सघन अभियान चलाकर राजधानी शहर के जीई रोड, गौरवपथ, निगम व्हाईट हाउस के सामने मुख्य मार्ग सहित विभिन्न मुख्य मार्गों फाफाडीह, कटोरा तालाब आदि में मार्ग विभाजको के मध्य एवं विद्युत पोलो में लगाये गये 300 से अधिक अवैध बैनर पोस्टर हटाने अभियान पूर्वक कार्यवाही की। विभिन्न विज्ञापन एजेंसियों ने नगर निगम नगर निवेश विभाग की बिना अनुमति अवैध रूप से बैनर पोस्टर लगा लिये थे जिन्हे मार्गों की सुन्दरता पुनः बहाल करने हटाया गया।

कार्यालय नगर पालिक निगम, रायपुर

प्रकाशनार्थ समाचार दिनांक 01.03.2017

0 नगर निगम जोन 3 नगर निवेश विभाग ने मीरा नगर छोटी रेल पटरी के पास बस्ती के 300 परिवारों को एक्सप्रेस वे निर्माण हेतु हटाने नोटिस जारी किया, संबंधित परिवारों को छोटी रेल पटरी क्षेत्र से हटाकर बीएसयूपी मकानों में व्यवस्थापन दिया जायेगा 0



रायपुर – नगर निगम रायपुर के आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निगम जोन 3 नगर निवेश विभाग ने आज जोन कमिश्नर श्री महेन्द्रनाथ पाठक के नेतृत्व व जोन नगर निवेश प्रभारी अधिकारी श्री योगेश कुमार कडु की उपस्थिति में जोन 3 के शहीद नारायण सिंह वार्ड क्रमांक 32 में छोटी रेल लाईन के किनारे बसे 300 झुग्गी परिवारों को बस्ती में पहुंचकर नोटिस जारी

किया है।

इन सभी 300 परिवारों में पात्रता के अनुरूप शीघ्र परीक्षण करवाकर सर्वे अनुसार प्रभावित सभी परिवारों को केन्द्र प्रवर्तित समाज हितकारी बीएसयूपी योजना के तहत निर्मित पक्के व रिक्त मकानों में नाम व नंबरिंग सहित शीघ्र लॉटरी पद्धति से आबंटन व्यवस्थापन के दौरान पर देने की कार्यवाही नगर निगम जोन 3 नगर निवेश विभाग द्वारा एक्सप्रेस वे निर्माण की बाधा दूर करने की जायेगी।

यहां यह उल्लेखनीय है कि राज्य शासन के निर्देश पर शहर में तेलीबांधा से फाफाडीह तक छोटी रेल पटरी के किनारे बसी बस्तियों को हटाकर उन्हें केन्द्र प्रवर्तित बीएसयूपी योजना में रिक्त मकानों का आबंटन व्यवस्थापन के तौर पर करके एक्सप्रेस वे निर्माण शीघ्र करने का मार्ग नगर निगम रायपुर द्वारा आयुक्त श्री रजत बंसल के निर्देश पर नगर निवेश विभाग व जोनो के माध्यम से प्रशस्त करने का कार्य निरंतर प्रगति पर है। संबंधित सभी 300 परिवारों को नोटिस जारी कर अपने मकानों के दस्तावेजों सहित उनके परीक्षण हेतु 3 दिन में जानकारी देने के निर्देश नगर निगम जोन 3 कमिश्नर श्री पाठक ने एक्सप्रेस वे निर्माण की प्रस्तावित योजना से शीघ्र बाधा दूर करने समाज हित में दिये हैं।